года, а с марта особенно проводит профорнентационную работу. И учащиеся и преподачто нам ватели знают. HYACHO укоминектовать группу взамен ушедших выпускников.

Поэтому мы приглашаем 110смотреть наше училище. Kaúilнеты и мастерские, показываем чем занимаемся в свободное вре-В школах принимаем стие в классных часах, выступаем на собраниях перед учащимися, родителями. В течение да проводим конкурсы профессионального мастерства по спецнальностим, приглашаем на них школьников, в училище объявлен конкурс «Учишься в училище — готовь себе замену»

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

учащихся. Кто больше из учащихся принесет заявлений, получит приз. Для выявления отошрук профорнентатора группах проводят отборочные соревнования — кто больше, нагляднее и лучше расскажет своей профессии, потом эти лучшие будут соревноваться на кон. курсе среди I, II. III курсов по данной спецнальности, сюда мы тоже приглашаем школьников. Учирофком проводит конкурс на выявление лучших проформентаторов. Они у нас направляются для набора учащихся по шко-Вольшим торжественным праздинком считаются в училище Дни открытых дверей. В марте мы провели для учащихся 1. З и Октябрьской школ. А 2 апреля — для №№ 2, 4 и 8-летней Затобольской школ. На этн дни к нам приходят лучшие представители базовых предприятий, чтобы рассказать о своей профессии.

Так, 2 апреля у нас в гостях были Н. Г. Татаренко, начальник отдела кадров треста «Лиса-

АПЕ училище в течение ковскрудстрой», Г. А. Конвисарова - первостроитель г. Лисаковска, живет в нашем городе с 1968 года, стариний инспектор! отдела кадров «Культбытстроя», М. Фунтова, каменіцица «Промстроя-1», ударник труда, выпускница профессионально-технического училища, 3. М. Фомина — мастер участка «Культбытстроя», победитель соцсоревнования, Н. А. Мышкин — оригадир бригады плотников «Отделстроя», Д. А. Широкостюк — токарь РМЦ ГОКа, А. Н. Леонтьев — электросварщик РЦФ ГОКа, ударник коммунистического труда, кавалер ордена «Знак почета», лучший наставник ГОКа, Л. С. Стасенко заведующая магазином № 36 хозрасчета № 1, ударник коммуинстического труда, победитель соцсоревнования

Гостям были показаны фотовыставки о том, как мы работаем, учимся, отдыхаем, экспонаты технического творчества декоративно-прикладного искус-Наряду с выступлениями приглашенных гостей мы знакомили учащихся школ и с номерами художественной самоделтельности, показали выступле-Для ния боксеров, штангистов. тех, кто еще не был в училище, организовали экскурсию по кабинетам, мастерским, в зад ти-Bcex желой атлетики. гостей пригласили на наш стадион посмотреть дружескую встречу между сборной ГПТУ-178 и горно-обогатительного комбината. В апреле и мае наша агитбригада побывает еще раз в учебных заведениях школ города, в школах районов, лучшие профориентаторы выступят в школах на комсомольских собраниях.

Обращаемся к родителям просьбой: побывайте сами в нашем училище в любое свободное для вас время, мы организуем встречу с мастерами, преподавапокажем, HMREST, где будут жить и обучаться ваши дети,

О. МИСТРЮКОВА, зам. директора по учебно-воспитательной работе.